

### **Metodologia de alegere a membrilor Consiliului Școlii Doctorale de Chimie (CȘDC)**

- 1) În vederea alegerilor membrilor CȘDC se organizează de către CȘDC o ședință de alegeri cu convocarea tuturor conducătorilor activi (cei care au doctoranzi în stagiou) din ȘDC. Conducătorii de doctorat cu contract de muncă, titulari la UBB și cei aflați în prelungire la UBB ca titulari pot fi aleși ca directori ai ȘDC sau ca membri ai CȘDC. Ședința este statutară dacă sunt prezenți 2/3 dintre conducătorii de doctorat activi. Ședința este condusă de conducătorul de doctorat cel mai în vârstă. Se alege pe baza propunerilor venite de la membrii ȘDC o comisie de numărare a voturilor formată dintr-un președinte și 2 membri.
- 2) Pentru funcția de director al Școlii Doctorale de Chimie se fac propuneri de către conducătorii de doctorat activi din Școala Doctorala, fie în cadrul ședinței de alegeri, fie ulterior acesteia, la secretariatul ȘDC, până la o dată stabilită de CȘDC. Propunerile (pentru cei care au acceptat propunerea) se transmit la ISD. CSUD, după analiza acestor propuneri, va numi directorul ȘDC dintre cei propuși a ocupa această funcție.
- 3) În cadrul ședinței de alegeri se fac propuneri pentru ocuparea celor două locuri disponibile în CȘDC, unul pentru membrii ȘDC și unul pentru o personalitate de la o altă universitate. Propunerile se validează prin vot deschis cu majoritate simplă. Pe baza propunerilor validate se alcătuiesc de către comisia de numărare a voturilor două buletine de vot (unul pentru locul din UBB și unul pentru locul din afara UBB). Pe aceste buletine candidații sunt trecuți în ordine alfabetică. Votul este secret. Se declară câștigători candidații care au obținut cel puțin jumătate plus unu din voturile valabil exprimate. În cazul în care nici unul dintre candidați nu obține majoritatea, se trece la un al doilea tur de scrutin. Pe buletinele de vot se trec doar primii doi candidați (în ordinea descrescătoare a numărului de voturi obținute) și după numărarea voturilor sunt validați candidații care au obținut cel mai mare număr de voturi. În caz de egalitate votul se reia. Dacă egalitatea persistă, se programează o altă ședință de alegeri. Procedura de vot se reia până când se obține o departajare.
- 4) Reprezentantul studenților se alege după o procedură elaborată de adunarea generală a studenților doctoranzi care este validată de CȘDC în funcție.